GEITILH

GEMU 514
5) 72 5 BT

e - B RS

- BRE, BERI

© BIFE LB b SE S IThL

c BRATRBAREER , FEREESE1935/20045HE
« BRIAEA &R A20 mbar ( 438 ) WEZEHRE

° °
4]
BRSTARFISHEERUMES ERFREEEESRNEFZTENTR. ZRTHESHEEZRNWATES MR REFT

£% , CUUEENSRRIERFRLEEER. BTZHXARREXNZHERRI , 482E , AERNESTENERFR
FHRAT R, BEEMKIMEEH TR B4 25 RMRA,

BRI %

- NAFBE: -10 E210°C

- IREBRE: -10E 60°C

- THEEMN: 0 E 25bar

- NFERE: DN15E 50

- BE®RE: EERE | SRR

© EERN R R BRY

- YEEEFRH#: ANSI|IASMEIBSIDINIENIISO1JISINPT I SMS

© BEMR: 1.4408 |, BEREEMB11.4435 | BEEEME | CC499K |, A EHLAM R
- BWERBHEA: 1.4404 | PTFEIPTFE (REEZH ) |, #H8

- —3#E: CRNIEACIFDAITA Luft (BESERZ=SE&A] ) | ThEeR &M | RREEZE10/20115 35 | BREZSE1935/20045%H | &
BRBIEIUAT TR~ RIANEE

I?
Q ;; HAtufz 8
[ H [ m W B4R GW-514 K52




TEfI R ThAe/ B LR

FEA#5 2 5e/ LB

GEMU 1434

HPos

GEMU 1435
ePos

cPos

GEMU 1436

EfuggRA

ENES ° °

E SR 2R HIZR - °

IMERE 0E60°C 20 & 60°C 0E60°C

BiREBE

24V DC ° ° °

TR IhE 15 NI/min 50 NI/min 100 NI/min
90 NI/min 172 NI/min

84 NI/min

NETE

BA30mm , &4 ° ° °

BAR50 mm , &t - ° °

BAR75mm , & - ° °

B®K90°, &M - ° °

BSEESN

M123FEES ° ° °

M12 B4R R gz sk - °

AR R

= °

= - ) )

MAFR

= °

= - ) )

— B

EAC ) ® )

GEMU 514_ME

2/33

Www.gemu-group.com



7= m R

7=

A MR |
EXK1434E 28
2 SEERITER 4
3 1 4 THEME ,
1.44358 55 R4 |,
1.440852%5 1R 14

WWW.gemu-group.com

3/33

GEMU 514_#ME



P @ik
]

4 L RSk T
|
|
!

1110 Wi

KvEA
LR BEEEEBD
100 100
90 90 ,/
80 80 //
70 70 V4
—. 60 __ 60 //
S 50 & 50 V4
@ 40 @ 40 /’
X 30 X 30 L
20 20 _“
10 10 .
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
1772[%] 1712[%]

BERRREKEREZOARELER. RERG, AREE, BTEARITTROTR , RHLXLEMER,
W/ BT %

PHE : RAXxx - RCxxx ( 4R1RHREE ) ¥4 : DN 15-50

GEMU 514_#17E 4/33 WWW.gemu-group.com



BRPIRE

ERHRFIDSANRITAGHSHEXITERRENREMMET , ARRES T T Z %N,

(=

BMENMRE, HTRMERSEXNRINAGEZRANLAABAIIBL FSISHTHBEY , HBIRFIDEBEHFRRR
ZEW, TREEBHLIMRZ LONRRNARFEACHA SRR T RERIESRE , LEPIREEN , e EFHTIoR, 4
PARRAFBRERFIUTRHRTRE  ARTUERBRA I ES, RUXENRFILLEREFEZRIVEXNER. BRRIS
MutERZOTER , TULE, EEMLELBHIE,

BXRBERMRRNESFERHER :

WWW.gemu-group.com/conexo

iTE

ERRRERF mATUBS 1T RIS R" 2T,

7= B CONEXOM MM MEEE — N THFIRBIMRFIDERH (1) . WRFIDBAFHMNERTNTEEE, "L ACONEXOSEIEE
RFID:SH . ATERER , EEAFICONEXOR AEFHCONEXO T~ Mk,

WWW.gemu-group.com 5/33 GEMU 514_#ME


http://www.gemu-group.com/conexo

AR

T 1

Pk 7] 5 14
EEFRAB"
37
MRRB?
34
15 X X X X X = X X X X X
20 X X X X X = X X X X X
25 X X X X X X X X X X X
32 = X X X X = = = X X X
40 X X X X X X X X X X X
50 X X X X X X X X X X X
X = ¥R
1) EEAHR
13 0: /2#2DIN

5 16: /2#EDIN EN 10357 , R5IB ( 2014kR ; EDIN 11850 , R51)

B 17: £242EN 10357 , R5IA /DIN 11866 , R5IA EDIN 11850 , R 512

B 37: $2#SMS 3008

7 59: £2#ASME BPE / DIN EN 10357 , &5IC ( B12022K%#2 ) / DIN 11866 , R&3IC
B 60: $2421S0 1127 / DIN EN 10357 , &5IC ( 20144% ) / DIN 11866 , R5IB

2) REHR
TG 34:1.4435 , BHHBIE
75 37:1.4408 , BHHBE
%5 C2:1.4435 , BEHBIE

GEMU 514_#M7E 6/33 Www.gemu-group.com



A

IRIESE
EELARB"
3c | 3D
MERARH?
37 | 37
RS R R ED
15 X X X X X X
20 X X X X X X
25 X X X X X X
32 X X X X X
40 X X X X X X
50 X X X X X X
N _ EmpARe |
1 | 3D |
HRRT37? |
R RCTBE®
15 X X
20 X =
25 X X
32 X X
40 X X
50 X X
X = #rit
1) EEHR

55 1: NIRLDIN I1SO 228

1R18 3C: MEBLRc 1SO 7-1 , EN 10226-2 , JISB 0203 , BS 21, £ #JKEETE DIN 3202-4 , Z%IM8
X7 3D: NIRGNPT £#5KEETEDIN 3202-4 , 2%IM8

13 9: IREUZEFEDINISO 228

2) R
R 9: CCA99K , T4
78 37:1.4408 , BEEE

3) RkER
R D: FE R &
R E: AR

Www.gemu-group.com 7/33 GEMU 514_#7E



DN EEAARBY

13 | 47 |
HERE34? |
15 X X
20 X X
25 X X
32 X X
40 X X
50 X X
X = ¥Rk
1) EESX

83 13: 352EN 1092 , PN 25 , BR!
K13 47: 352ANSI Class 150 RF

2) B&EHR

RHD 34:1.4435 , B4R
SHEEC A it

Ziar

REXEE (18531903, 1904, 1909 ) SMiTHELR AR (RFBC2)
NFURE-10E210 °C ( 1£#82023) R E (AB56, 10)
EFECERRRELERN , KTUES LA FITHETHTITH (KRB EZE (KB 5. 56, 10)
2013) WM (1834, 37, C2)

GEMU 514_#M7E 8/33 Www.gemu-group.com



ITH1E &

THRBREAB R ERENBR,
iTael , FRETAM, HtEEEFES A,

LTI CH

AR , ],
BHEEERITER

DN 15
DN 20
DN 25
DN 32
DN 40
DN 50

151 388 R
AR

JR#2DIN

1E#EDIN EN 10357 , &7%IB ( 2014k% ; JEDIN 11850 , &

51)

JRHZEN 10357 , R3IA /DIN 11866 , R5IA

JRDIN 11850 , X512
J2#£SMS 3008

J2#2ASME BPE / DIN EN 10357 , R%IC ( E20225%

#)/DIN 11866 , R3IC

#2421S0 1127 / DIN EN 10357 , %5IC ( 2014K% ) / DIN

11866 , R%IB

PAIRLDIN IS0 228

PELRC 1SO 7-1
EN 10226-2 , JISB 0203 , BS 21 ,
¥ BEETE DIN 3202-4 , &%IM8

RERGINPT
£ ¥t EEETE DIN 3202-4 , £%IM8

IR EERFADINISO 228

SEZEN 1092, PN 25, BE
7£ZANSI Class 150 RF

1.4435 , BHR%E
1.4408 , B4 E
1.4435 | ®REEE

CC499K , LI &4

WWW.gemu-group.com

514

15
20
25
32
40
50

17

37
59

60

3C

3D

13
47

34
37
c2

NAERSS

B HREMRAC2H , MBI LR ENRE

RE.

PTFE (RMAZH )
1.4404
PTFE (REFAZFE ) , SMBEHIELF 4

R REB10 , W (FRAEZEKVET.00 m3/h )
REESH

M (NC)

MR (DA)

HERA | BRI BT
7R : AB378 , REERH

MITERR Y0
MATERR 1
MATERR Y2

10
5G

SUREES B ERHEERGHEME (RS ) ES R.

KVER,

7

N RIEARERa < 0.6 um ( 25 pinch )
R BB ASME BPE SF2 + SF3

P EB LA i S

N FiEARRERa < 0.8 ym ( 30 pinch ) ,
#&DIN 11866 H3

P EBHLAR i S

N FRiEARERa< 0.4 um ( 15pinch ) ,
ZB&DIN 11866 H4, ASME BPE SF1 ,

P EB LA S

FHEE PTFE-PTFE
RETIRE

%
ATESHBEHRAE

( B&&SBE60°C; RAIEENT0bar)

TRE R BEER A ST !

BT R A9 2 B AR A R B AR 2 S BAMU i

T

9/33

M E A T 5B 7R 5 A T8 M BIRFIDE v

1903

1904

1909

2013
2023

GEMU 514



T

1Ty B

185 514 AR, SR
RENEERITER

2 DN 25 DN 25

3 R D 38 )

4EEFN 1 AIEREDIN ISO 228

5 B R 37 1.4408 , BEREHE

6 R 5 PTFE (ROUEMZH )

7 #HlER 1 M (NC)

8 MITERAAE 1 HATERR 1

9 T RS617 60 m¥/h , BEEES L

10 £ER 1903 N REMRTERa < 0.6 pm ( 25 pinch ) ,
% BBASME BPE SF2 + SF3
SR AL K

11 S HAAE %

12 Rk &R 7

GEMU 514_[m 10/33 WWW.gemu-group.com




BARS#

HARSH

TENR:

NRBE:

R
FHERE:

£
BWITR:

SR &R BHRAT EEMYESCF R MBS B S AR,

600 mm?/s
ERTERIESEEURESHENHKES A,

PR -10 — 180 °C
BRI -10—210°C
AR FE 1T I B 38 430 R R 22 £ FD 5G 2 1 0 M 45 #9 X 32023
-10—60°C
0—40°C

FrEEETR, A 37, 59 B4t
WEHRRG 5 (fR759) , 1.4435 (fR7%34. C2) , 1.4408 (4{7L37)

THEEA PATA R ﬁ iR T

[bar] ZHS L (B
129)

15 5,0 12,0 0 RS601 RS611
25,0 1 RS600 RS610
20 10,0 6,0 0 RS602 RS612
20,0 1 RS603 RS613
25 15,0 10,0 1 RS604 RS614
32 24,0 7,0 1 RS660 RS670
22,0 2 RS605 RS615
40 38,0 4,5 1 RS661 RS671
12,0 2 RS606 RS616
50 50,0 3,0 1 RS662 RS672
60,0 10,0 2 RS607 RS617

HEREMRB37. 59
MR &5 1.4435 (1134, C2)

THRES  BUTBRRY W |
[bar] £t ZH4H (B
1B

15 2,7 12,0 0 RS651 RS641
25,0 1 RS650 RS640
20 6,3 6,0 0 RS652 RS642
20,0 1 RS653 RS643
25 13,3 10,0 1 RS654 RS644
40 35,6 4,5 1 RS658 RS648
12,0 2 RS656 RS646
50 50,0 3,0 1 RS659 RS649
58,0 10,0 2 RS657 RS647

Www.gemu-group.com 11/33 GEMU 51 4 ME



BARSH

AR FAEERR
{84441 511.4435 ( 85834, C2) , 1.4408 ( R#B37)
15 0,10% 25,0 1 RA203 RA405
0,16* 25,0 1 RB207 RA406
0,25* 25,0 1 RB208 RB405
0,40% 25,0 1 RB209 RB406
0,63* 25,0 1 RC205 RC405
1,00% 25,0 1 RC206 RC406
1,60 25,0 1 RD205 RD405
2,50%* 25,0 1 RE207 RE407
20 1,60 25,0 1 RD206 RD406
2,50 25,0 1 RE208 RE408
4,00 25,0 1 RF207 RF407
6,30%* 25,0 1 RG209 RG409
25 2,50 25,0 1 RE209 RE409
4,00 25,0 1 RF208 RF408
6,30 25,0 1 RG210 RG410
10,00%* 15,0 1 RH209 RH409
32 4,00 25,0 1 RF209 RF409
6,30 25,0 1 RG211 RG411
10,00 16,0 1 RH210 RH410
16,00 11,0 1 RJ207 RJ407
40 6,30 25,0 1 RG212 RG412
10,00 18,0 1 RH211 RH411
16,00 11,0 1 RJ208 RJ408
25,00 18,0 2 RK205 RK405
50 10,00 18,0 1 RH212 RH412
16,00 12,0 1 RJ209 RJ409
25,00 24,0 2 RK206 RK406
40,00 15,0 2 RM203 RM403
B BTREBERRD , @asRAB RN C2 Bl A %% R R A B R AR REFRRa < 1.2 pm,
*& B IR R

wSE A FAEERTI7, 59

GEMU 514_#E 12/33 WWW.gemu-group.com



BARS#

EH/BE
M

bjin = H

EEER:

FARHRE (°C*) THAWKITIIEES (bar)

100 150 200 250
1,3D,9 9 16,0 16,0 16,0 13,5 - -
(bis DN 50)
1,9, 17, 60, 37 25,0 23,8 21,4 18,9 17,5 16,1
3¢, 3D
0,16,17, 34 25,0 24,5 22,4 20,3 18,2 16,1
37,59, 60
13 (DN 15 - 34 25,0 23,6 21,5 19,8 18,6 17,2
50)
47 (DN 15 - 34 15,9 13,3 12,0 11,1 10,2 9,7
50)
1A,1B, 59 c2 25,0 21,2 19,3 17,9 16,8 15,9
I 1ERRETEE-10 °C
RT=%8
ENEHERRRE,
PTFE (R M%&Z  DINEN 60534-4 1 VI =5
%)
R e e I wnESE piiigi—p= BENE
B DIN EN 60534-4 1 \% =5

17880 : 0.050 dm?
#1781 : 0.125dm?
17882 : 0.625dm?

WWW.gemu-group.com

13/33 GEMU 514_#ME



EfBRREARS K

Vol b=y 4]
% s: 2006/42/EG
BE iR FIAE: 2014/68/EU
'Rk FREE551935/2004* S H E
FREBEE10/2011*BSME
FDA*
> MM/ TESHME
EMViAIE: 2014/30/EU
RIBIRAE
mFHHM EN IEC 61000-6-2:2019
EN 61326-1:2013 ( Tl )
EN IEC 61800-3:2018
BT EN IEC 61000-6-4:2019 ( {XBRAGOFIAGT )
EN 61326-1:2013 ( T ) ( {XFRAGOFMAGT )
EN IEC 61800-3:2018 ( £3FAG )
ZEmiBER T T IRE,
EE:
15 0.9 1.4
20 1.1 1.6
25 1.3 1.8
32 - 2.4 4.6
40 - 2.7 55
50 - 3.4 6.4
BHE ( ${ukg)

EHFERSH

EMSNBEARSEHAITMEBE A EEK1434, 1435M14368ER A HKRE,
BIETEFE2MHRE,

GEMU 514_#ME 14/33

WWw.gemu-group.com



T EMRNRY

THENFHR YT

LRRY
EBRERE]

LA

*ZERIGEMTHITERRT1M2 5 25752403

15 G1/4 360 71,0 1530 M16x1| 855 96,0 1640 M16x1 = = = =
20 G1/4 410 71,0 1630 M16x1 | 855 96,0 1740 M16x1| 1230 1640 2410 | M22x
1,5
25 G1/4 46,0 71,0 1630 M16x1| 855 96,0 1740 M16x1| 1230 1640 2410 | M22x
1,5
32 G1/4 | 550 = = = 85,5 96,0 1820 M16x1 1230 @ 1640 2490 M22x
1.5
40 G1/4 | 60,0 = = = 85,5 96,0 1870 M16x1 1230 | 1640 | 2540 K M22x
18
50 G1/4 | 750 = = = 85,5 96,0 1950 M16x1| 1230 1640 2620 | M22x
1,5

R~#47 : mm

WWW.gemu-group.com 15/ 33 GEMU 514_#i7E



T EMRIR Y

BREEET

7B
M

=
==

D

G*

A2

CT

SW1

FZEEMCERTHRITRR R 1M2 5 24752403

15 G1/4 360 71,0 1790 M16x1| 855 96,0 1890 M16x1 = = = =
20 G1/4 410 71,0 1820 M16x1 | 855 96,0 1920 M16x1| 1230 1640 2690 | M22x
1,5
25 G1/4 460 71,0 1860 M16x1 | 855 96,0 1960 M16x1| 1230 1640 2730 | M22x
1,5
32 G1/4 550 = = = 85,5 96,0 1990 M16x1| 1230 1640 2760 | M22x
1.5
40 G1/4 | 60,0 = = = 85,5 96,0 2040 M16x1 1230 | 1640 | 2810 M22x
1.5
50 G1/4 | 750 = = = 85,5 96,0 2110 M16x1 1230 @ 1640 2880 | M22x
1,5

R~#47 : mm

GEMU 514_#E 16/33 WWW.gemu-group.com



HEMABRIRT

HFEN IR T

EEEEE]
X514 , #1434 pPos

L AR
15 0 1 71,0 226,0
15 1 1 96,0 233,0
20 0 1 71,0 236,0
20 1 1 96,0 243,0
25 1 1 96,0 243,0
32 1 1 96,0 251,0
40 1 1 96,0 257,0
50 1 1 96,0 264,0
R84 0 mm

Www.gemu-group.com

17/33

GEMU 514_#ME



HEMRIR T

2514 , #1435 ePos

170
90
J
<
——
s
')
L AR
15 0 1 71,0 206,0 300,0 118,0
1 1 96,0 196,0 291,0 118,0
1 3,8 96,0 213,0 307,0 118,0
20 0 1 71,0 216,0 310,0 118,0
1 1 96,0 206,0 300,0 118,0
1 3,8 96,0 223,0 317,0 118,0
2 1 164,0 278,0 392,0 168,0
2 3,8 164,0 292,0 384,0 138,0
25 1 1 96,0 206,0 300,0 118,0
1 3,8 96,0 223,0 317,0 118,0
32 1 1 96,0 214,0 308,0 118,0
1 3,8 96,0 231,0 325,0 118,0
2 1 164,0 286,0 400,0 168,0
2 3,8 164,0 299,0 392,0 138,0
40 1 1 96,0 220,0 314,0 118,0
1 3,8 96,0 236,0 331,0 118,0
2 1 164,0 292,0 406,0 168,0
2 3,8 164,0 305,0 398,0 138,0
50 1 1 96,0 227,0 322,0 118,0
1 3,8 96,0 244,0 338,0 118,0
2 1 164,0 300,0 413,0 168,0
2 3,8 164,0 313,0 406,0 138,0
RA#4: mm

GEMU 514_#E 18/33 WWW.gemu-group.com



HEMABRIRT

2XK514 , #1436 cPos

HAR

‘ ‘ L AR
15 0 1 71,0 280,0
1 1 96,0 270,0
1 3,8 96,0 287,0
20 0 1 71,0 290,0
1 1 96,0 280,0
1 3,8 96,0 297,0
25 1 1 96,0 280,0
1 3,8 96,0 297,0
32 1 1 96,0 288,0
1 3,8 96,0 305,0
2 1 164,0 360,0
2 3,8 164,0 373,0
40 1 1 96,0 294,0
1 3,8 96,0 310,0
2 1 164,0 366,0
2 3,8 164,0 379,0
50 1 1 96,0 301,0
1 3,8 96,0 318,0
2 1 164,0 374,0
2 3,8 164,0 387,0
R84 0 mm

Www.gemu-group.com

19/33

GEMU 514_#ME



HEMRIR T

BREEET
2EK514 , #1434 pPos
042
ol [J
[a
<
T
DN PATRR | BITR HAR
15 0 1 279,0
1 1 289,0
20 0 1 282,0
1 1 292,0
25 1 1 296,0
32 1 1 299,0
40 1 1 304,0
50 1 1 311,0
R~#47 : mm

GEMU 514_ME

20/33

Www.gemu-group.com




HEMABRIRT

#X514 , #1435 ePos

AR

5

.
D

HAR

15 0 1 287,0 118,0
1 1 273,0 118,0
1 3,8 297,0 118,0
20 0 1 290,0 118,0
1 1 276,0 118,0
1 3,8 300,0 118,0
2 1 356,0 168,0
2 3,8 375,0 138,0
25 1 1 280,0 118,0
1 3,8 304,0 118,0
32 1 1 283,0 118,0
1 3,8 307,0 118,0
2 1 363,0 168,0
2 3,8 382,0 138,0
40 1 1 288,0 118,0
1 3,8 312,0 118,0
2 1 368,0 168,0
2 3,8 387,0 138,0
50 1 1 295,0 118,0
1 3,8 319,0 118,0
2 1 375,0 168,0
2 3,8 394,0 138,0
R84 : mm

Www.gemu-group.com

21/33

GEMU 514_#ME



HEMRIR T

2514 , #1436 cPos
188

g
’ 1
l
<
I
15 0 1 322,0
1 1 308,0
1 3,8 332,0
20 0 1 325,0
1 1 311,0
1 3,8 335,0
25 1 1 315,0
1 3,8 339,0
32 1 1 318,0
1 3,8 342,0
2 1 398,0
2 3,8 417,0
40 1 1 323,0
1 3,8 347,0
2 1 403,0
2 3,8 422,0
50 1 1 330,0
1 3,8 354,0
2 1 410,0
2 3,8 429,0

R~ 247 : mm

GEMU 514_#E 22/ 33 WWW.gemu-group.com



R R~

FIER ~f
JEEEDIN/EN/ISO/ASME/SMS ( 1£#80, 16, 17, 37, 59, 60 )

Ogv

-

od

LB

EREA : BEEDIN/EN/ISO ( £%80, 16, 17, 60) ", EREEME (R1B34) ?

10 3/8" = 12,0 13,0 17,2 105,0 35,5 = 1,0 1,5 1,6
15 1/2" 18,0 18,0 19,0 21,3 105,0 355 1,5 1,0 1,5 1,6
20 3/4" 22,0 22,0 23,0 26,9 120,0 39,0 1,5 1,0 1,5 1,6
25 1" 28,0 28,0 29,0 33,7 125,0 38,5 1,5 1,0 1,5 2,0
32 1%" = 34,0 350 42,4 155,0 48,0 = 1,0 1,5 2,0
40 1%" 40,0 40,0 41,0 48,3 160,0 47,0 1,5 1,0 1,5 2,0
50 2" 52,0 52,0 53,0 60,3 180,0 48,0 1,5 1,0 1.5 2,0

HEREAR  BEEANSI/ASME/SMS ( /1837, 59) ", BRSEME (R1E34) 2

15 1/2" - 12,70 105,0 3515 - 1,65
20 3/4" - 19,05 120,0 39,0 - 1,65
25 1" 25,0 25,40 125,0 38,5 1,2 1,65
32 1%" - - 155,0 48,0 - -
40 1%" 38,0 38,10 160,0 47,0 1,2 1,65
50 2" 51,0 50,80 180,0 48,0 1,2 1,65
R~#4Z : mm
1) EEHR
%5 0: J2#EDIN
X3 16: $2#2DIN EN 10357 , R%IB ( 20144% ; JRDIN 11850 , %%I1)
X3 17: JB$EEN 10357 , R %IA /DIN 11866 , %A JEDIN 11850 , & %l2
A1 37: 1B$SMS 3008
G 59: £2#2ASME BPE / DIN EN 10357 , R3IC ( E120224R#2 ) / DIN 11866 , RFIC
R 60: £24£1S0 1127 / DIN EN 10357 , R5IC ( 2014k ) / DIN 11866 , R5IB
2) RE&HR
18 34: 1.4435 , BHBE
WWW.gemu-group.com 23/ 33 GEMU 514_#7E



R R~

JEHEEN/ISO/ASME/SMS ( 1817, 60 )

og’q

LB

HEEAR ; BIEEN/ISO/ASME ( R%817, 60) ", HEBEEHE (K51B37) ?

15 1/2" 19,0 21,3 100,0 33,0 1,5 1,6
20 3/4" 23,0 26,9 108,0 33,0 1,5 1,6
25 1" 29,0 33,7 112,0 32,0 1,5 2,0
32 1%" 35,0 42,4 137,0 39,0 1,5 2,0
40 1%" 41,0 48,3 146,0 40,0 1,5 2,0
50 2" 53,0 60,3 160,0 38,0 1,5 2,0

RSFE4L : mm

1) EEAFR

415 17: /R/#EEN 10357 , R5IA/DIN 11866 , 3R 3IA FRDIN 11850 , RK5l2
75 60: J24#£I1SO 1127 / DIN EN 10357 , R 5IC ( 20145% ) / DIN 11866 , R5IB

2) BEHR
{75 37: 1.4408 , BH&EE

GEMU 514_#M7E 24/ 33 Www.gemu-group.com



R R~

F2HEEN/ISO/ASME/SMS ( 1517, 59, 60 )

og’q

LB

EEEES N : 1REEEN/ISO/ASME ( %817, 59, 60) ¥, WEH&EME (KRHBCc2)?

15 1/2" 19,0 12,70 21,3 105,0 3515 1,5 1,65 1,6
20 3/4" 23,0 19,05 26,9 120,0 39,0 1,5 1,65 1,6
25 1" 29,0 25,40 33,7 125,0 39,5 1,5 1,65 2,0
32 1%" 35,0 - 42,4 155,0 48,0 1,5 - 2,0
40 1%" 41,0 38,10 48,3 160,0 47,0 1,5 1,65 2,0
50 2" 53,0 50,80 60,3 180,0 48,0 1,5 1,65 2,0

RSFE4L : mm

1) EEAFR

R 17: 42EN 10357 , RFIA / DIN 11866 , R5IA EDIN 11850 , K52
K 59: 2#EASME BPE / DIN EN 10357 , %3IC ( E12022R#2 ) / DIN 11866 , &3IC
T 60: £24£1S0 1127 / DIN EN 10357 , %5IC ( 2014k ) / DIN 11866 , R5IB

2) REHRE
101G C2: 1.4435 |, ¥4k

WWW.gemu-group.com 25/ 33 GEMU 514_#7E



R R~

PI4ELXDIN/Rc/NPT , Bg#EEZD ( f£#1, 3C, 3D )

SW2

og’q

N

EEAR  IRG (R1E1) ", BREEME (1837) 2

DN NPS L LB | R sw2 t

15 12" 65,0 16,5 G1/2 27 15,0
20 3/4" 750 17,5 G 3/4 32 16,3
25 1" 90,0 24,0 G1 41 19,1
32 1% 1100 330 G1% 50 214
40 1%" 120,0 300 G1% 55 214
50 2" 150,0 400 G2 70 25,7

HEEAR : WIRSRC/NPT (£%B3C, 3D) ", BHEEMe (K£1B37) 2

15 1/2" 65,0 16,5 Rc 1/2 1/2" NPT 27 15,0 13,6
20 3/4" 75,0 17,5 Rc 3/4 3/4" NPT 37 16,3 14,1
25 1" 90,0 24,0 Rc 1 1" NPT 41 19,1 17,0
32 1%" 110,0 33,0 Rc 1% 1%" NPT 50 21,4 17,5
40 1%" 120,0 30,0 Rc 1% 1%" NPT 55 21,4 17,3
50 2" 150,0 40,0 Rc 2 2" NPT 70 25,7 17,8

R#47 : mm

1) EEAFRX

485 1: PIERLIDIN 1SO 228

1818 3C: MEBLRc 1SO 7-1 , EN 10226-2 , JISB 0203 , BS 21,
75 3D: MIRLKNPT £#KEETE DIN 3202-4 , &%IM8

2) R&#R

{75 37: 1.4408 , &5

£ HKEETE DIN 3202-4 , R%IM8

GEMU 514_ME

26/33

Www.gemu-group.com




R R~

AIERADIN/NPT , RE3EED ( 16781 )

SW2

og’q

15 1/2" 65,0 16,5 G1/2 1/2" NPT 27 15,0 13,6
20 3/4" 75,0 17,5 G3/4 3/4" NPT 32 16,3 14,1
25 1" 90,0 24,0 G1 1" NPT 41 19,1 17,0
32 1%" 110,0 33,0 G1% 1%" NPT 50 21,4 17,5
40 1%" 120,0 30,0 G1% 1%" NPT 55 21,4 17,3
50 2" 150,0 40,0 G2 2" NPT 70 25,7 17,8

R34 : mm

1) EBFR

55 1: NIRLDIN IS0 228
2) B&MR

18 9: CC499K , LI # 4

WWW.gemu-group.com 27/ 33 GEMU 514_#7E



fR A R~
PI4RLDIN/NPT , B4EZEE ( f£#51, 3D )

t

Sw2

AN

t

)
LRI

LE

EREAR  NIREDIN/NPT (R%B1, 3D) ", BHR&EEHE (K1B37) ?

15 1/2" 30,0 30,0 27 G1/2 1/2" NPT 15,0 13,6
20 3/4" 37,5 35,0 32 G 3/4 3/4" NPT 16,3 14,1
25 1" 41,0 41,0 41 G1 1" NPT 19,1 17,0
32 1%" 48,0 50,0 50 G1% 1%" NPT 21,4 17,5
40 1%" 55,0 50,0 55 G1% 1%" NPT 21,4 17,3
50 2" 62,0 60,0 70 G2 2" NPT 25,7 17,8

R#47 : mm

1) EEAFRX

K 1: WIRLDIN 1SO 228
55 3D: MIRLNPT £#KEETE DIN 3202-4 , X%IM8

2) BRE&#R
{75 37: 1.4408 , &5 E

GEMU 514_#M7E 28/ 33 Www.gemu-group.com



R R~

PR BEOFR/EDIN (16759 )

&

A

EEAR  IRGDIN (KB ) ¥, FEHEME (R837)?

15 90,0 25,0 G 3/4 12,0
20 110,0 30,0 G1 15,0
25 118,0 30,0 G1% 15,0
32 130,0 38,0 G1% 13,0
40 140,0 35,0 G1% 13,0
50 175,0 50,0 G 2% 15,0
65 216,0 52,0 G3 15,0
80 254,0 64,0 G 3% 18,0
RY#4: mm
1) EEHR
18 9: 1BGUEERFADINISO 228
2) BERRE
A8 37:1.4408 , fEHE®E
EEA  NIRGDIN (K589 ) ", BT (RB\9) ?
15 90,0 25,0 G 3/4 12,0
20 110,0 30,0 G1 15,0
25 118,0 30,0 G1% 15,0
40 140,0 35,0 G1% 13,0
50 175,0 50,0 G 2% 15,0
65 216,0 52,0 G3 15,0
80 254,0 64,0 G 3% 18,0
RAI24% 0 mm
1) EEHR
18 9: BBEUEERFSDINISO 228
2) BRe&ME

fR#8 9: CC499K , L &4

Www.gemu-group.com

29/33

GEMU 514_#ME



R R~

EXL B EEN/ANSI ( 1513,

og,q

47 )

oL

LB

FTF

ok
@D

EEA  EXLSBREWKEEN/ANSI (1813, 47) ", BER&SEMH (RB34) ?

15 1/2" 95,0 89,0 210,0 65,0 60,5 14,0 15,7 72,0 4
20 3/4" 105,0 98,6 280,0 75,0 69,8 14,0 15,7 78,0 4
25 1" 115,0 108,0 280,0 85,0 79,2 14,0 15,7 77,0 4
32 1%" 140,0 117,3 310,0 100,0 88,9 18,0 15,7 89,0 4
40 1%" 150,0 127,0 320,0 110,0 98,6 18,0 15,7 91,0 4
50 2" 165,0 152,4 330,0 125,0 120,7 18,0 19,1 95,0 4
R84 : mm
n=12RHE
1) EEFR
8% 13: 3E22EN 1092 , PN 25 , BH!
1RFG 47: 3£22ANSI Class 150 RF
2) WEHE
K73 34: 1.4435 |, BHREE
GEMU 514_#ME 30/33 Www.gemu-group.com




LEMLT

VALVES, MEASUREMENT AND
CONTROL SYSTEMS

ATt UL AT R A ig R

BH (&P RS S (K

H 3 HLTE

AN FLT IR AR
BRARZER

Finol

ZERAFE

I BRI 9
UNEV]
s

py i —1
;}tlf'iz, 3)

AL [m¥h], & T
S Ao

AL [kg/h]s TEHIT AR

g

7% 1 DN

K LAEE )

B )

B KA R

BT

A A Rk

1 i 2 O prre
P73t One caid
P 7 min

e
=
£
&
&=

1. TIERRARE

bar(g)
bar(g)

m3/h
Nm3/h

kg/s

2. TIERhHERE 3. TiEmm/\RE

°C

bar(g)
bar(g)

bar(g)
bar(g)

m3h m?h

Nm3h Nm3/h

kg/s kg/s

O
Ooa GafEfid
N H

O MM il E4TIF

HH1E O 4itt
: Inf

kg

1) RAREA A
WA KBS, TR F A 5 T2 P8 ARG T
T, SRRV AR AT T I .

2) FEARAEIBRIZEIRIT,  ROAAR RGN TR TEH T 77 40 e e/
R KR, WAk, BT IRE .

3) EOREBAATHBINT 10 (BlanH/NMRE10mYh, BT
100m¥h) o UETERD, DR VR, SR AP rEdi s ik B KB 1
10% /A7 e P AT SE 1T IR ] o JEAd T Ll iy, s TEE B
RGN AN S NI

O BIEFHIE

4) {8 P AV LA B TR PG . e B, RIRT =20 °C.
5) LAUZUM. WnJoutm, W20 °C.
6) Et/20°C, 1013.25 mbarUhsifE . WA, HEE M.

AP ES 1



LEMLT

VALVES, MEASUREMENT AND
CONTROL SYSTEMS

ERAEETIHE

e — ﬁniﬁzﬁ? 1J*]17€E4ﬁ15
Kvf&* [m%h]| HATERAN . wmEal | PITEXN . wmEat | PUTEERD . ZES
() = () = ()

0 R S601 R S611 1G1 R S101 R S111 0 R S001 R S011
1 R S600 R S610 2G1 R S100 R S110 1 R S000 R S010
o | o | 0| RS | RS | o | nowe | mowe | O | REG2 | ma2
25 15 1 R S604 R S614 2G1 R S103 R S113 1 R S004 R S014
32 24 2 R S605 R S615 3G1 R S104 R S114 2 R S005 R S015
40 38 2 R S606 R S616 3G1 R S105 R S115 2 R S006 R S016

50 60 2 R S607 R S617 4G1 R S106 R S116 2 R S007 R S017

* AER T ERARIDE7 (R SMS 3008) » 59 (EFEFZASME BPE) » 80 (RiEASME BPE T ASME BPE, Hi&its) Hl
88 (RiiASME BPE/H T-# ASME BPE, it KEEEN 558, &7411) .

GEMU 514 | GEMUSs0 |  GEMUSsa |

> RS > TR S > BT RS
KviE* [m®/h]| HUUTRRAR N Bt %E%t HUTERA N N %{Eﬁ?h BUTERK " %E%;t

15 57 0 R S651 R S641 1G1 R S151 R S141 0 R S051 R S041

’ 1 R S650 R S640 2G1 R S150 R S140 1 R S050 R S040
o ea | 0 RER|RRE | o | now | mow | 0 X% R
25 13,3 1 R S654 R S644 2G1 R S153 R S143 1 R S054 R S044
40 35,6 2 R S656 R S646 3G1 R S155 R S145 2 R S056 R S046
50 58 2 R S657 R S647 4G1 R S156 R S146 2 R S057 R S047

*AUEH TERAID37 (REEESMS 3008) » 59 (RHEFZEASME BPE) » 80 (RiEASME BPE T- % ASME BPE, Hi&itt) Hl
88 (4EASME BPEH T &ASME BPE, 454K EZEN 558, #411) -

TSRS RS RS
KviE* [m?/h]| HUTRER D o =ESsL HATRRAR . =ES HATRRAR " =ESH
: () : () = ()

0 RS621 | RS631 | 1G1 | RS121 | RS131 0 RS021 | RS031
1 RS620 | RS630 | 2G1 | RS120 | RS130 1 RS020 | RS030
0 RS622 | RS632 0 RS022 | RS032
20 6.3 1 RS623 | Rse3s | 261 | RS122 | RS132 1 RS023 | RS033
25 10 1 RS624 | RS634 | 2G1 | RS123 | RS133 1 RS024 | RS034
32 16 ° RS625 | RS635 | 3G1 | RS124 | RS134 ° RS025 | RS035
40 25 ° RS626 | RS636 | 3G1 | RS125 | RS135 ° RS026 | RS036
50 40 ° RS627 | RS637 | 4G1 | RS126 | RS136 2 RS027 | RS037
SRR R
1) MRAEARAE, Kyl BT REA 0% 0 A 2 . i Ky I, 3) B T T 3R T R TR LR R BT
D HE B FEIA 21 0% A B . DR AE TR PO BB T A 2, vy B d
2) BN b, WEbeky I B o i Py 3 a) B HESUE FIPTRES A HA A P BE. 5 A PR
B HE, 2 B R R A, T E R TE KX A bR A

5) FREREHITTE (NC CREED ) o Atz i i

Ak | B R 2



GEMU Gebr. Miiller Apparatebau GmbH & Co. KG
Fritz-Miller-StralRe 6-8 D-74653 Ingelfingen-Criesbach
BiE +49 ( 0 ) 7940 123-0 - info@gemue.de
Www.gemu-group.com

REBEHFI | 03.2024 | 88569305


mailto:info@gemue.de
http://www.gemu-group.com

	GEMÜ 514 
	定位器功能/特性比较
	产品描述
	结构
	流向
	Kv值图
	调节针/调节锥
	盖米科莱索

	可用性
	阀体可用性
	焊接
	螺纹连接
	法兰

	结构形式可用性

	订购信息
	订购代码
	型号
	DN
	阀体类型
	连接方式
	阀体材质
	阀座密封
	控制方式
	执行器规格
	调节锥
	结构形式
	特殊规格
	科莱索

	订购示例

	技术参数
	介质
	温度
	压力
	产品合规性
	机械参数

	定位器技术参数
	不带定位器的尺寸
	安装尺寸
	直通阀体阀门
	角状阀体阀门


	带定位器的尺寸
	直通阀体阀门
	盖米514，带1434 µPos
	盖米514，带1435 ePos
	盖米514，带1436 cPos

	角状阀体阀门
	盖米514，带1434 µPos
	盖米514，带1435 ePos
	盖米514，带1436 cPos


	阀体尺寸
	焊接DIN/EN/ISO/ASME/SMS（代码0、16、17、37、59、60）
	焊接EN/ISO/ASME/SMS（代码17、60）
	焊接EN/ISO/ASME/SMS（代码17、59、60）
	内螺纹DIN/Rc/NPT，阀体类型D（代码1、3C、3D）
	内螺纹DIN/NPT，阀体类型D（代码1）
	内螺纹DIN/NPT，阀体类型E（代码1、3D）
	卫生螺纹接口标准DIN（代码9）
	法兰特殊结构长度EN/ANSI（代码13、47）

	截止阀 I 规格表
	背面

	Medium 1: 
	kunde: 
	projekt: 
	datum: 
	ansprechpartner: 
	berechnungsnr: 
	telefon: 
	e-mail: 

	anforderung: 
	1: 
	temperatur: 
	druck1: 
	druck2: 
	temp-einheit: []
	druck1-einheit2: []
	druck1-einheit1: []

	2: 
	temp-einheit: []
	druck1: 
	druck1-einheit1: []
	druck2: 
	temperatur: 
	druck1-einheit2: []

	3: 
	temp-einheit: []
	temperatur: 
	druck1: 
	druck1-einheit1: []
	druck2: 
	druck1-einheit2: []


	durchfluss: 
	1: 
	flüssig: 
	gase: 
	dampf: 
	flüssig-einheit: []
	gase-einheit: []
	dampf-einheit: []

	2: 
	flüssig: 
	gase: 
	dampf: 
	dampf-einheit: []
	gase-einheit: []
	flüssig-einheit: []

	3: 
	flüssig: 
	gase: 
	dampf: 
	flüssig-einheit: []
	gase-einheit: []
	dampf-einheit: []


	ventilkörper: 
	typ: 
	dn: 
	betriebsdruck: 
	umgebungstemp: 
	anschlussart: 
	werkstoff: 
	sonstige: 
	medientemp: 

	regelgarnitur: 
	sonstige: 
	sonstige-haken: Off

	e-mail: 
	sitzdichtung: Off
	stf: Off
	steuerdruck: 
	min: 
	max: 

	charakteristik: Off


